

# 长江禁渔“三年强基础”，我市两次成为无问题线索城市

## 不捕不卖不做不吃已成社会共识

本报讯(郑雨露 吕星明) 市农业农村局近日发布长江禁渔“三年强基础”工作成果。2022年以来,农业农村部长江办、省禁捕退捕工作领导小组办公室和省渔业执法监督中心对沿江8市组织开展多次暗访检查行动,我市是两个无问题线索的市之一;2023年7月5日举行的全省打击涉渔违法行为专题推进会通报了当年上半年的相关情况,我市是唯一没有问题线索的市。

长江禁捕网格化管理体系,强化综合能力建设,打造过硬执法队伍,开展专项执法整治行动,坚决打击长江涉渔违法犯罪行为,促进长江禁捕退捕工作始终趋向向好。

同时,我市坚持创新驱动,在全省率先建成首个长江禁捕信息化防控平台,被全省多地推广复制;建成长江禁捕物理围栏17公里,成为沿江8市中唯一实现长江岸线全线隔离的地区,构筑起“人+技+物”三位一体防控体系;及时响应新修订的《江苏省渔业管理条例》,查办全省首起非法垂钓案件并被省司法厅评为全省第一批典型案例。

“长江卫士 禁渔先锋”支部党建品牌,成功创成市级机关“书记工作室”;整合基层党建资源,在沿江8市中组建首个包括农业农村、公安、水利、海事、检察系统的10个党支部参加的长江禁渔“党建联盟”,为长江禁渔注入强大红色基因,有效凝聚工作合力。

## 市总工会又出关爱新业态群体新举措 请外卖小哥免费看电影

本报讯(常工宣 陆阳丽 秋冰 胡平) 9月8日下午2时,市工人文化宫一号影厅内座无虚席,近50位外卖骑手正在观看电影《逆行人生》。

观影前,市总工会给外卖骑手代表提前送上了中秋节的慰问。市新就业形态劳动者行业工会联合会副主席龚亚华介绍,这次推出的免费观影活动,由市总工会、市新就业形态劳动者行业工会联合会、市外卖送餐行业工会联合会联合举办,希望能向骑手们传递更多的爱与温暖。

## 首期“百名青年HR与百名高校团干部”交流营活动举办 切实助力大学生“青春留常”

本报讯(谢维娜 龚青轩) 为深入贯彻落实习近平总书记关于高校毕业生就业工作的重要指示精神和中央有关决策部署,扎实推进“青春留常”各项举措,加强校企人才工作交流共建,近日,首期“百名青年HR与百名高校团干部”线下交流营活动在溧阳举办。

今年,团市委广泛开展“百校千企万岗”送岗直通车活动,至今已举办线上线下岗位推介活动11场,募集优质就业实习岗位8000余个,帮助212名低收入家庭大学生顺利就业。

### AR常州

《城市“新”地标》

#### 常经开再添CBD地标群

常州经开区科技金融中心地处东方新城TOD活力之心,是推动我市东部区域科技金融等现代服务业集聚的重点项目,联通多维立体交通,拥有一流的硬件设施和完善的配套服务。

作为常州经开区首个5A级金融科技现代服务业载体,科金中心目前已吸引常州市总商会等多家投融资机构和生产性服务业企业相继落户,未来将充分发挥“金、商、办、住”一体化综合服务功能,进一步形成吸引优质企业和青年人才的“强磁场”,构建常州经开区最优科技金融生态圈,促进“产城人”深度融合。



微信搜索并打开小程序“AR常州”,扫描新闻图片即可观看视频

## 市供销社与江南农商行合作: 常州数字供销正式上线

本报讯(常供销 秋冰 胡平) 9月11日,市供销社合作总社与江南农村商业银行联合举办深化战略合作签约暨数字供销上线启动仪式。

社区便民服务行动等项目开展合作,切实强化“强农惠农富农”举措,实现“共建共享共赢”。

## 推动产改“常州样本”更加完善 首届职工技术创新专项集体协商技能竞赛举行

本报讯(常工宣 冯国连 秋冰 胡平) 9月10日,常州市职工技术创新专项集体协商技能竞赛决赛在明都国际会议中心举行。

把握“协商策略的选择”“协商技巧的运用”“处理劳动关系的能力水平”等主要内容进行评分,以赛促学、以赛促训,有力推动完善企业工资决定机制、构建和谐劳动关系。

## 全市移风易俗宣传月活动启动

本报讯(朱雅萍 文明) 11日,在我市举行的“品味中秋韵 厚植爱国情”移风易俗专题道德讲堂活动中,全市移风易俗宣传月活动正式启动。

专题道德讲堂,开展一系列文明实践主题活动,发布一次倡议。

## 华鹏仪表2万台电表急援海南

本报讯(郝楚波 吴叶飞) 为保障海南受灾区域的电力恢复,华鹏仪表加班加点,确保物资及时供应,9月10日、11日,2万台电表迅速发往海南。

有限公司生产的智能电表就在本次物资清单内。

## 学纪知纪明纪守纪 永葆忠诚干净担当

我市将《条例》作为必学内容纳入各类教育培训,市级层面开设3门党纪学习教育新课程,在县级以上干部进修班、市管干部政治能力提升培训班等7期主体班次中增开《条例》辅导课程,同时全面落实政治辅导员制度,随班配备1名思想辅导员和干部观察员,对学员进行“写实性”评价,切实将党纪学习教育融入培训日常,推动党员、干部持续拧紧纪律“发条”。

以案明纪;市委组织部结合选人用人专项检查,认真对照程序不规范、个人有关事项填报不实等相关典型案例,深入开展剖析,切实提升警示教育质效;市委政法委选编《政法系统违纪违法典型案例》,组织党员、干部开展“政治忠诚”剖析,进一步严明纪律规矩、强化警示教育;常州经开区坚持分层分类、精准施策,制定重点群体警示教育工作方案,用好“廉享驿站”等阵地,切实增强纪律教育针对性。

坚持常抓常新,到边到底,入脑入心

“党员要守得住纪律、立得起规矩,从反面典型案例,从具体人、具体事中汲取深刻教训,真正将敬畏观念树立起来。”党纪学习教育期间,在西夏墅镇东南村,党总支书记、村委会主任兰红娟以“讲党性、守党规、严党纪”为主题,为116名农村党员上了堂纪律党课。

千帆”等平台,常态化开展线上送学70余次,覆盖“两企三新”领域3893个基层党组织、4.97万名党员。万帮数字能源股份有限公司党委结合新能源汽车产业链实际,构建了“一份清单导学、一个专栏促学、一名榜样领学”学习体系。

心有所畏,方能言有所戒、行有所止。党纪学习教育开展以来,我市充分挖掘警示教育资源,深刻剖析违纪违法典型案例,深入推进以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。

开展党纪学习教育的目的是把全面从严治党贯穿到每个“神经末梢”、每个“红色细胞”。全市上下把党纪学习教育融入日常、抓在经常,创新学习方式方法,推动学习教育横向到边、纵向到底,全面覆盖。

开展党纪学习教育的目的是把全面从严治党贯穿到每个“神经末梢”、每个“红色细胞”。全市上下把党纪学习教育融入日常、抓在经常,创新学习方式方法,推动学习教育横向到边、纵向到底,全面覆盖。

各地各单位全面深入开展解读培训,精准有效确保学习效果。市委宣传部分别通过微信公众号、微信群等,定期推送“资料包”,开展“有声课堂、码上学习”活动,确保“流动不流学”。

等,加强“事前推演、事后复盘”,确保“规定动作”做到位、学习教育见成效。新北区建立“日联络、周碰头、月调度”机制,常态化推进“分片联系+上门服务+专题辅导”;天宁区用好“挂钩联系制度”,分领域选取标杆样本点、运行评估点、攻坚提升点等25个点位,全面加强质量监测;钟楼区制定各领域党组织和党员重点任务清单,构建“推演调研—预警提示—同题共答”的工作闭环,力求各项举措务实管用。

破解“小马拉大车”突出问题(若干措施),大力实施党建引领村级集体经济发展“双百”行动,推广党建引领基层治理“儒林实践”经验做法,推动党建和应急、综治、城管等网格“多网合一”,着力提升网格化精准预防、信息化精细管理、责任化精准落地的能力水平。

聚焦中心大局,知行合一,实干担当

纪严则清正,清正则心齐,心齐则事成。我市坚持“两手抓、两促进”,推动遵规守纪与强化履职尽责同步发力,释放真管真严的鲜明信号,激发真信真用的澎湃动力,拿出真抓实干的有力举措,推动全市党员、干部以奋发有为的精神状态抓发展、干事业,锐意进取、积极作为。

此外,我市还落实激励干部担当作为“10条具体举措”,完善以实绩为导向的职级晋升机制,用活用好干部职级数“周转池”,深化“321”年轻干部配备计划,3名同志、2家单位入选第六届全省“人民满意的公务员(集体)”。